



中国人寿与清华大学签署战略合作框架协议

本报讯(通讯员 卢立同)9月8日下午,中国人寿集团与清华大学战略合作框架协议签约仪式暨“清华大学—中国人寿财险工业安全大数据联合研究中心”(以下简称“大数据研究中心”)揭牌仪式在京举行。中国人寿集团党委书记、董事长王滨,清华大学党委书记陈旭见证双方战略合作协议签约,并共同为大数据研究中心揭牌。中国人寿集团党委委员、副总裁盛和泰,清华大学党委常委、副校长、中国工程院院士尤政代表双方签署战略合作框架协议。

签约仪式前,双方领导进行了亲切友好的座谈交流。王滨表示,清华大学是第一家与中国人寿建立战略合作关系的高等院校;清华大学是我国历史最悠久的高等学府之一,中国人寿是第一家与清华大学建立战略合作关系的大型保险集团。借助这两个“第一”的战略合作契机,双方将在产学研融合、人才培养、创新发展、综合金融服务等方面深度合作,共



同树立校企合作新典范。陈旭对王滨一行表示热烈欢迎,对中国人寿统筹推进疫情防控、脱贫攻坚和业务发展取得的良好成绩表示祝贺。陈旭回顾了清华大学与中国人寿在人才培养、学生就业、科研成果转化等方面的既往合作成果,期待双方建立更加紧密的战略合作关系,并加强日常沟通合作,共同肩负起家国责任。战略合作框架协议签署

后,双方举行了大数据研究中心揭牌仪式。大数据研究中心将以安全责任保险数据化事故预防机制为切入点,研究工业安全大数据标准及应用实践,推动中国人寿财险公司高质量发展,更好保障工业生产安全和人民生命财产安全。根据相关协议约定,中国人寿财险公司未来5年将向清华大学投入5000万元,支持大数据研究中心科研建设,

双方共享研究成果。中国人寿财险公司总裁、大数据研究中心管委会主任刘安林,保险职业学院院长赵松来,寿险公司、养老险公司有关负责人,集团公司人力资源部、业务管理部、协同发展部/战略客户部主要负责人,以及中国工程院院士、大数据研究中心管委会主任孙家广和清华大学有关院系、部门负责人等参加活动。

华夏人寿菏泽中支召开“三问大讨论”活动主题会议

本报讯(通讯员 李海建)9月7日,华夏人寿菏泽中支召开“三问大讨论”活动主题会议,总经理室要求各部门、各机构严格按照山东省保险行业协会文件要求,结合“行业规范建设深化年”工作安排,提高政治站位意识,加强组织学习,做好“三问大讨论”活动。

“三问大讨论”活动是围绕“我是谁、为了谁、依靠谁”为灵魂主线,结合“行业规范建设深化年”要求,推动全行业各级各层人员从思想根源上明晰保险行业性质、自我职业价值,重塑行业发展价值观,促进行业转型规范发展,更好地服务实体经济和社会发展,发挥好经济“助推器、稳定器、减震器”作用。

会议强调,各机构要深刻认识“三问大讨论”活动的重要性和必要性,增强参与的自觉性和主动性,从大讨论活动中找准自身职业定位和岗位定位,按照“行业规范建设深化年”要求,深入开展学习讨论,确保不走过场;同时,要加强保险从业人员思想教育培训体系,提高保险从业人员的职业操守和依法合规经营意识。

华夏人寿菏泽中支将以“行业规范建设深化年”和“三问大讨论”活动为抓手,深化行业规范建设,筑牢规范发展根基,推动保险业进一步治乱象、净市场、正理念、回本源,促进菏泽保险业市场持续健康发展。

信泰保险荣获2020中国保险业抗疫先进事迹方舟奖

本报讯(通讯员 张秀丽)近日,由证券时报主办的第五届“2020中国保险业方舟奖”经过严格审核、打分与投票后正式揭晓。为全面展现保险业积极投身疫情防控,彰显保险业

对人的关怀,对社会的价值,今年方舟奖除往年热门奖项外,增设保险业抗疫先进事迹相关奖项。信泰保险凭借在疫情防控期间的主动作为和积极助力,荣获“2020中国保险业抗疫

先进事迹方舟奖”。中国保险业方舟奖评选由证券时报于2016年发起设立,迄今已连续举办五届,评选历年来一直秉承“公平、公开、公正”的原则,参与公司覆盖全保险行业

及相关细分市场。过去5年里,“中国保险业方舟奖”品牌得到各类行业组织、评级机构、投资者和消费者的广泛认可,成为保险业最具影响力的评选活动之一。

得了癌症,怎样买保险最划算

2020年5月,一向身体健康的我,在体检时发现甲状腺右侧叶结节,后来去青岛的医院进一步检查,被确诊为甲状腺乳头状癌。我当时心里打颤,35岁,上有老下有小的年纪,说不害怕是假的。确诊的当天夜里,我才想起来自自己几个月前买的保险。

一个月买了10份保险,全家告别“裸奔”

和很多80后一样,我对保险没什么偏见,但是怎么配置我不太懂,所以购买的积极性也不高。

直到2019年8月,我闺蜜的

父亲得了胸腺恶性肿瘤,当时他在很短时间里向太平人寿潍坊中支申请了5次理赔,每次理赔款都是当天到账,一共赔了8万多元钱,这让我对保险产生了极大的兴趣。

随后,我毫不犹豫地为自己和丈夫分别投保了10万保额的太平福康终身重大疾病保险(已停售),附加太平真爱豁免保费重大疾病保险;也为子女分别买了40万保额的重大疾病。过了几天,考虑到自己与丈夫的保额太低,我又投保了两份太平福康终身重大疾病保险(已停售),保额均为20万元。

全家140万元的重疾保障,让我这个做事喜欢“留一手”的人心里特别踏实。此后,我又了解医疗险和年金险,陆续为儿女购买了两年年金保险;为自己和丈夫购置了太平超e保2018医疗保险。算了算,2019年9月一个月的时间,我在太平人寿购置了10份保险,用我闺蜜的话说,我们全家终于摆脱了“裸奔”。

患癌获赔30万,全家保费豁免41万

确诊甲状腺癌后,为方便治疗,我从青岛返回潍坊安丘市人民医院手术。其间,太平人寿潍坊中

支的保险代理人忙前忙后,帮我准备了理赔资料并立案,和闺蜜父亲的理赔一样,我的理赔申请也很快就结案了,两份重疾险赔付了30万元,治疗费用经社保报销后的14972.18元也通过医疗险得到了赔付。

值得庆幸的是,因为之前投保的产品都涵盖了投保人重疾豁免功能,本次理赔后,太平人寿还豁免了我丈夫、女儿、儿子后期合计41万余元的保费。虽然不幸被癌症光顾,但这笔可观的理赔款和豁免的保费,让我觉得自己可以继续“乘风破浪”。7月份我又为全家购买

了太平吉祥人生养老年金保险。

目前,我的身体恢复良好,工作、生活无碍。前两天,我了解到太平人寿重磅推出一款重疾组合计划——“太平福甲天下保险产品计划”,该计划由“太平福禄双甲终身重大疾病保险”和“太平福多多两全保险”构成,对120种重疾都可双倍赔付(等待期外),福多多两全保险期满后,还可以领回基本保额与已交保费。

虽然目前我因确诊癌症无法投保,但希望我的保险之路能为更多人配置保险提供参考。

通讯员 秦屏

中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付

NCI 新华保险
关爱人生每一天

中国太平
CHINA TAIPING

华夏保险
HUA INSURANCE
华夏人寿保险股份有限公司
菏泽中心支公司

保险消费维权热线
13001790136